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Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

 

EP juniori - osmica i devetka - Vukojević i Vuković peti

SUBOTA, 06 KOLOVOZ 2011

Vukojević i Vuković zauzeli peto mjesto na EP
 
Završeno je EP za juniore i kadete koje se od 30. srpnja do 7. kolovoza održavalo u
Luxemburgu. U posljednje dvije discipline na ovom prvenstvu Rusi su nastavili svoju
dominaciju. Kod kadeta u osmici zlato je uzeo Rus Vitaly Pavluhkin dok je kod Juniora najbolji
bio Njemac Lars Kucherm.

U devetci zlato je osvojio Rus David Maslov kod kadeta a kod juniora naslov prvaka je uzeo Poljak Szewcyk
Wojciech. Kod djevojaka u osmici najbolja je bila Ruskinja Seroshtan Natalya a u devetci Anastasija Nechaeva
također iz Rusije. Od naših predstavnika najdalje u osmici je otišao Borna Vukojević zauzevši peto mjesto, dok je u
devetci Krešimir Vuković Zauzeo peto mjesto.

U kategoriji kadeta Roberto Bartol je zaustavljen na korak do ulaska među njaboljjih 16 u osmici i to baš od
reprezentativnog kolege Borne Vukojevića. Ždrijeb se poigrao i u devetci kada su opet za ulazak u 16 igrala ova
dva naša igrača. Bolji je ponovo bio Vukojević. Borni je ovo prvi nastup na EP. Odmah je pokazao kako se na njega
u budućnosti treba ozbiljno računati. U osmici je Borna ušao u 16 preko Bartola, a uvjerljivom pobjedom protiv
Poljaka Marciol Daniela Borna prolazi u četvrt finale. Ždrijeb mu je dodijelio najtežeg protivnika, Rusa Vitalya.
Nakon početne treme Borna počinje igrati i prelazi u vodstvo 4:3 (do 6). Mali pad koncentracije rezultira
promašajem predzadnje kugle vraća Rusa u igru. Od tada na stolu je postojao samo Vitaly koji do 6:4 dolazi
ekpresno i prolazi u polufinale.
 
U disciplini devetka Borna je ušao u 16, ali tamo je opet naišao na Rusa koje je na ovom prvenstvo valjalo
izbjegavati. Seroshtan Andrey ništa nije prepustio slučaju te s 7:3 prolazi dalje.
 
Filip Bermanec je nakon poraza za polufinale desetke 7:6 protiv Estonca Mihkel Rehepappa osmicu odigrao lječeći
rane tako da nije ostvario značajniji rezultat. Oporavak je uslijedio u devetci., posljednjoj disciplini. Odmah je
krenuo odlično nanizavši pobjede do osmine finala. Za ulazak u četvrt finale Bermanecu je protivnik bio nizozemac
Ivor Saris, koji meč otvara s vodstvom 4:0. Bermanec ulazi u odličnu seriju i preokreće na 6:4. Saris uzvraća i
poravnava na 7:7. Na 7:7 Saris razbija te odigrava safe. Bermanec ne uspijeva naći kuglu te radi faul. U maniri
iskusnog igrača Saris privodi partiju kraju i prolazi u četvrt finale.
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Krešimir Vuković je prvi dio prvenstva odigrao ispod svojih mogućnosti. Očekivalo se kako će proigrati i proigrao je,
ali tek u posljednjoj disciplini – devetci. Vuković u prva tri kola upisuje tri pobjede, ali ga za direktan ulazak u
repsage salje Nizozemac Marc Bijesterbosch. U repasageu za ulaz u 16 Vuković s sigurnih 8:4 pobjeđuje Estonca
Saska Joonasa. U osmini finala Vuković s 8:7 u meču s infrarkt završnicom Vuković ipak pronalazi snage te se
nakon svog početnog vodstva i preokreta Rusa uspijeva vratiti u igru. U meču za polufinale izgubio je od odličnog
Slovaka Koniar Jakuba.
 
Od četvrtfinalnih mečeva osmica valja istaknuti i onaj između juniorskih »zvijezda» koje su na ovom EP vrlo malo
svjetlile. Šveđanin Jim Chawki je s 7:5 izgubio od Austrijanca Maria Hea. U polufinalu juniora He nije imao šanse
protiv raspoloženog Njemca Lars Kuckherma. U drugom polufinalu Poljak Szewcyk s 7:1 pobjeđuje Nizozemca
Bijesterboscha. Lars je nastavio s odličnom igrom i u finalu te s 7:2 pobjeđuje Poljaka i postaje novi europski prvak
u osmici. Kod kadeta u finale su se plasiraly Rus Vitaly te Njemac Filler Joshua. Vitaly od početka u finalu igra
nadahnuto i osvaja svoje drugo zlato na ovom EP. Kod djevojaka u ruskom finalu slavila je Seroshtan Natalya nad
Dariom Sirotinom.

 
U devetci do kraja kod djevojaka probila se i mlada slovenska nada Ana Gradišnik, koja u finalu nije imala snage
pobijediti Nechaevu Anastasiu iako je imala prilika. Kod juniora Poljak Szewcyk je s 8:1 pobijedio Njemca Larsa za
osvetu iz finala osmice dva daa prije. Uzbuđenja u finalu kadeta nije nedostajalo. Maslov je poveo s 2:0. Filler tada
počinje igrati maksimalno agresivno i otvoreno što je donijelo rezultate. Od tada ide partija za partijom do
poravnanja na 6:6. Filler tada ne koristi priliku za čišćenje stola već potapa bijelu na trojci. Maslov završava za
osvajanje naslova u devetci.
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Timsko prvenstvo Europe Hrvatska je okončala na sedmom mjestu. Nakon pobjede nad Albancima u prvom kolu
Hrvatska je doživjela poraz od 2:1 protiv Njemačke. U repasageu u vrlo neizvjesnoj završnici Hrvatska slavi protiv
Austrije. Bod je donio Bermanec pobjedom protiv Kenneth Ohra i to 8:7. U sljedećem kolu bolji od Hrvata bili su
Mađari iako se teško oteti dojmu da je sve moglo biti drugačije da hrvatski igrači nisu direktno s svojih mečeva
osmine finala devetke (pojedinačno) morali dojuriti na timski susret s Mađarima te da su imali koju minutu više
odmora. Uvjerljivom pobjedom Mađari prolaze dalje sveukupno čak do finala gdje su ih čekali Poljaci koji 2:1
osvajaju zlato. Kod kadeta Njemci su se osvetili za sve poraze od Rusa u pojedinačnoj konkurenciji te s glatkih 3:0
osvajaju timski naslov prvaka Europe.
 
Završeno je EP za juniore i kadete na kojem su naši reprezentativci pokazali veliki napredak u odnosu prošlo EP.
Čak tri puta došli su na korak do medalje, koja se čak jednom i činila u džepu. U kolovozu se igra i EP za veterane
dok se krajem kolovoza nastavlja Eurotour serija u seniorskoj konkurenciji.
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